

### 高速路轿车被撞毁车主困在驾驶室

# 好医生路过伸援手助其脱险

信阳消息(记者周亚涛 吴楠)“真要感谢你们,要不是你们的帮助,困在车里的司机很难脱离危险。”昨日上午,在罗山县高速公路出口附近,匆匆赶到现场的高速交警对好心人罗正才等三人说。当日上午,潢川县第二人民医院医生罗正才和另外两名同事去信阳办事,路过罗山县高速公路出口时,看到一辆黑色的轿车被撞毁,立即报警,并帮助救援人员救出车里被困的司机。

罗正才告诉记者,早上8时许天空下着大雨,他和两名同事从潢川县驱车到信阳市办事,走到罗山县高速公路出口时,发现公路快车道上一辆黑色的轿车被撞得严重变形,零部件散落一地,

仅有驾驶室还算完整,并且看到驾驶室的一名男子挥手喊“救命”。罗正才和另外两名同事立即把车子停在安全区域,便向110和120报警,然后从后备箱里拿出一些工具试图去撬开驾驶室的车门,另外两名同事用其他工具围在被撞轿车周围,提醒过往的车辆注意安全,以防发生二次碰撞。由于车门比较坚固,罗正才和同事带的工具无法撬开,罗正才和同事就在车门外安慰里面的车主,告诉他不要恐惧,急救人员很快就会赶到。

20分钟后,120急救车赶到,但是也没有办法打开车门。50分钟后,消防人员赶到,随后高速交警也赶到现场。消防人员立即拿出液压钳和电锯等工

具对车门进行切割,不一会儿车门被打开,车里的司机立即被抬上担架,司机告诉交警,他向很多过路的车辆挥手求救,只有罗正才等三人停下来救助。经现场医生检查,轿车车主腿部骨折受伤,无生命危险。交警现场勘察推测,由于下雨道路湿滑,车速过快,该车主从对面的车道撞上道路中间的护栏,并且越过护栏停在了现在的快车道上,车子受损严重,完全报废。

随后,轿车车主被送到罗山县人民医院救治,罗正才和另外两名同事这时才发现衣服和鞋子都淋湿了。“作为医生,我们应该帮忙。”当交警向罗正才等三人表示感谢时他这样说道。



### 亟待维修

25日,记者在我市茶韵路与107国道交叉口发现,该路口4个红绿灯都不亮了,因为没有交通指示灯,造成了交通拥堵。本报希望相关部门尽快维修,还市民一个安全有序的交通环境。

见习记者 买祥发 摄



## 风雨无阻守国道 坚守岗位保平安



值班人员在雨中执勤

本报昨日22时30分讯(首席记者张继疆 见习记者陈奕兆 付宇峰)一辆重型货车在工作人员的引导下,缓缓驶入检测道,上磅、称重、放行……在工作人员的默契配合下,完成整个检测程序只需要不到60秒的时间,这是昨日21时,记者在位于312国道上的市公路管理局超限检测和孝营站看到的一幕。

淅淅沥沥的小雨中,和孝营检测站显得格外安静。一名工作人员在远处的引导岗上站着,一有重型货车过来就用手

势引导其进入检测道,两名女工作人员在岗亭内检测货车载重情况,另外两名工作人员在岗亭外放行载重符合标准的车辆,一名值班站长在边上随时处理突发情况……和孝营超限检测站一个执法中队6名工作人员分工明确,有条不紊地忙碌着。21时许,身穿制服的引导员,引导着一辆装满沙子的卡车缓慢经过超限检测通道,通道这边的值班人员已经得到了检测数据,她微笑着告诉司机:“17吨,通过!下雨天开车慢点,注意路滑!”

工作人员告诉记者:“如果车辆超载首先对其自身就是很大的危险,像这样的下雨天,路面比较湿滑,自身车辆超载刹车容易打滑,遇到紧急情况就容易发生交通事故。另外,车辆超载对路面损毁也比较严重,把道路压得坑坑洼洼的,对过往的车辆带来不便。我们在这里执勤不是说为了处罚,只是监督大家的出行安全,大家自觉了我们的付出也就值得了。”

该检测站副站长张万顺告诉记者,一线工作人员实行倒班制度,工作8个小时休息8个小时。因为是野外工作,经常是夏天一身臭汗,冬天冻得发抖,休息时间也只能在单位办公楼的临时宿舍里凑合。但无论天气如何,每天24小时都有工作人员坚守在工作岗位上。“虽然条件艰苦,工作辛苦,但这是我们的职责所在,没有人叫苦叫累。”张万顺告诉记者。

“现在超限执法难,超载严重的车辆进入市区后不光对路面损毁严重,还经常发生交通事故,威胁道路交通安全。希望有更加完善的法律法规能从源头治超。”张万顺说。



### 小心驾驶

25日11时,记者在民权路三高门口看到,一辆电动车与一辆出租车追尾,电动车侧翻在地,出租车尾部受撞击瘪下去一块儿。出租车开着双闪灯停在事故现场,司机和电动车车主不知去向。本报在此提醒广大市民,雨天路滑,小心驾驶,注意安全。

见习记者 付宇峰 摄

## 重疾无情人有情 平安理赔显大爱

自2014年5月平安人寿豫南分公司开展“理赔保障日”活动以来,信阳中支积极响应分公司号召,引导业务伙伴踊跃参与,通过公司理赔人员及业务伙伴的辛勤努力,越来越多的客户感受到了平安的保障和关爱。客户陈先生就是“理赔保障日”最真切的受益者之一。

客户陈先生在2010年6月22日为妻子张女士投保了2份智盈人生,主险保额10万元,重疾保额20万元,年交保费1.2万元。张女士在家既要照顾老人孩子,还要打理繁重的家务,这份保单承载了陈先生对妻子深深的爱。2013年9月17日,张女士在家干农活时突发脑溢血,情况十分危急,虽经抢救及时挽留住生命,但还是留下了严重的脑溢血后遗症,生活都难以自理。接到报案后,公司理赔和业务员第一时间赶往医院探望,并带去了鲜花和生活用品,鼓励张女士积极配合治疗,重新树立起生活的信心。客户出院后理赔人员又积极帮助客户家属收集整理理赔材料。考虑客户的实际困难,优先对住院费用进行了赔付,客户又在公司理赔人员指导下顺利完成了伤残鉴定,最终为客户申请重疾理赔金20万元。

6月16日,陈先生将一面写有“诚信服务每一单,高效理赔二十万”的锦旗送至平安人寿信阳中支柜面,满脸热泪地握住服务人员的手,连连道谢,话语几度哽咽……

正是平安人寿本着“对客户负责,服务至上”的责任使命,用爱、用心去服务客户,彰显大爱,呵护善缘,永铸善业!

(戴黎明)

## 买家具,选五丰,好家具,海棠木做; 五丰家居,为您定制个性化生活。

五丰家居申城大道旗舰店6月29日盛大开业,厂家直营,无任何中间环节。开业期间,厂价直销,满3万加20元既可获赠价值2800元海棠木五斗柜一个,满5万加100元既可获赠海棠木大床一张。活动仅限申城大道店。电话:6350988 地址:申城大道中段

SIMPLE natural, NEW AND FASHIONABLE

### 声明

兹有张其勇(身份证号:413028196511137213),其购买的信阳万家灯火城市广场15号楼1单元0601室住房一套,面积197.11平方米,其商品房买卖合同(合同编号:1654),因不慎丢失,特声明作废。

### 声明

兹有息县增益蔬菜种植专业合作社“农民专业合作社法人营业执照”正本(证号:411528NA000504X),因不慎丢失,特声明作废。